

***ECSÉD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT***

***2024. JANUÁR 23-AI***

***KÖZMEGHALLGATÁSSAL***

***EGYBEKÖTÖTT***

***KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS***

***JEGYZÖKÖNYVE***

# **TÁRGYMUTATÓ**

<b>HATÁROZAT SZÁMA</b>	<b>HATÁROZAT TÁRGYA</b>
1/2024. (I.23.)	Napirend elfogadása

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. január 23-án 08,30 órakor tartott közmeghallgatással egybekötött testületi üléséről.

**Testületi ülés helye:** Ecséd Községi Önkormányzat Nagyterme  
3013 Ecséd, Szabadság utca 139.

**Jelen vannak:**

**Képviselő-testület részéről:**

Maksa Mátyás polgármester, Skrabák Lajos Zoltán alpolgármester, Dobos Tibor, dr. Bóta Julianna, Maksa László Győző, Tóthné Kis Krisztina képviselők.

**Ecsédi Polgármesteri Hivatal részéről:** dr. Orosz Mária Csilla jegyző.

**Jegyzőkönyvvezető:** Tóth Lászlóné

**Település részéről:** 14 fő

**Maksa Mátyás polgármester:**

Köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, ami egyben képviselő-testületi ülés is. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást megnyitom. Két napirendi pontunk van először a 2023. évi elvégzett feladatokról adok tájékoztatást, majd a 2024. évi fejlesztésekről tájékoztatom a jelenlévőket, ezt követően pedig lesz lehetőség kérdések feltevésére. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat az kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

### **Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2024. /1.23./ határozata**

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. január 23-ai közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Beszámoló a 2023. évben elvégzett feladatokról  
Előadó: Maksa Mátyás polgármester
- 2./ Tájékoztatás a 2024. év terveiről  
Előadó: Maksa Mátyás polgármester
- 3./ Egyebek / kérdések, hozzászólások /

## I. NAPIREND

### ➤ Beszámoló a 2023. évben elvégzett feladatokról

Előadó: Maksa Mátyás polgármester

#### **Maksa Mátyás polgármester:**

A 2023-as évben 959 millió forintból gazdálkodtunk. A nagyobb részt a bölcsőde építése és a külterületi utak tették ki.

Az Önkormányzat 297 millió forintból gazdálkodott. A Polgármesteri Hivatal 55 millió forintból, a Konyha 66 millió forintból, az óvoda 65 millió forintból, a Művelődési Ház 18 millió forintból, a Könyvtár 8 millió forintból míg a bölcsőde 21 millió forintból gazdálkodott 2023. évben.

Kötött felhasználás van az állami normatíva esetén, amit nem használunk fel azt vissza kell fizetni a Magyar Államkincstár részére.

Utak felújítására 55 millió forintot költöttünk. A temető fenntartása is igen tetemes összeg, több, mint 8 millió forintot költött rá az Önkormányzat. A tavalyi évben megemelkedett gáz- és villanyszámla is igen jelentős terhet ró az Önkormányzatra, fontos az intézmények működése szempontjából a közüzemi számlák naprakész fizetése.

A működés érdekében mindent megteszek. A 2023. évben nagyon magas volt az infláció, a gyermekétkeztetésben a magas élelmiszerárak miatt a feladatalapú támogatásból nagyon nehéz volt kigazdálkodnia az egészséges napi adagokat annál is inkább, mivel a gyermeklétszám nem kalkulálható változásai jelentősen befolyásolják a költségeket.

A pályázati lehetőségek szűkültek, ennek ellenére a településen a lehetőségekhez mérten és azon felül folytatódtak a fejlesztések.

A temetőbe 4 új urnafal került beépítésre, valamint 4 új 7 m<sup>3</sup>-es konténer lett vásárolva.

A közvilágítás működött, korszerűsítésre azonban nem került sor. Ugyanakkor a megnövekedett áramdíj ellenére Ecséden nem csökkent a közvilágítás óráinak a száma, illetve a lámpatestek száma sem. A közvilágítást egyedi mérővel mérjük, így a tényleges fogyasztás után kell fizetnünk, mellyel jelentős megtakarítást értünk el.

A településen új padok és szemetesek lettek kihelyezve. A parlagfű irtásnak is megpróbálunk eleget tenni. Naponta 20-25 liter benzin fogy a nyári időszakban a közterületek karbantartásra, kaszálásra. Az elmúlt év rendkívül csapadékos volt, sokkal többször kellett fűvet nyírni, mint más években. Nehéz azonban úgy rendet tartani, hogy az egyik nap összeszedjük a szemetet a Horti útban, de másnapra már ismét ott van.

Elkészült a bölcsőde is, már csak a villany- és gázóra bekötés hiányzik. Előreláthatólag áprilisba lesz a bekötés. A beruházás elszámolása megtörtént. Ez egy 360 millió forintos beruházás: korszerű épület, korszerű berendezésekkel 462 m<sup>2</sup> alapterületen.

A Művelődési Házat a téli időszakra bezártuk. A klubok a Könyvtárban tartják a foglalkozásaikat.

Az óvoda tetőszerkezetére napelem került, mellyel a költségek csökkenése valósult meg.

Minőségi javulás következett be a Gyógyszertári szolgáltatásban, az intézmény infrastrukturális belső felújításával, a gyógyszertári kínálat bővítésével. A védőnői szolgálat 2023. július 1-jétől átkerült az egri Markhot Ferenc Kórházhoz, ő a védőnői alapellátás fenntartója, a működtetés viszont itt maradt az Önkormányzatnál. Nagyon nehéz menet volt az átadás, a fenntartó kórház nem volt hajlandó megérteni, hogy a törvény értelmében a védőnői szolgálat működtetése az állam feladata,

történetesen a feladatra kijelölt megyei kórházé. Továbbra is megadok minden tőlem telhető segítséget, hogy Ecséden meg tudjuk őrizni a védőnői ellátást. Többek között vállaltuk a heti egyszeri takarítást, ami már nem tartozik az önkormányzat feladatkörébe, napi kapcsolatban állok továbbra is a védőnővel, igyekszem segíteni a munkáját. Az évi szokásos rákszűrés is meg fog valósulni saját költségvetésből most folynak az egyeztetések.

Az orvosi rendelő előtetője is ki lett cserélve. Minden héten megoldott a vérszállítás is. A házi orvosokkal is jó a kapcsolat. Segítjük a munkájukat karbantartással is, legutóbb a beázást kellett megszüntetnünk.

A község két buszmegállójában (Táncsics és Tabán utca) betonozott lelépő került kialakításra, hogy az utasok komfortosabban tudjanak a busz(-ról)(-ra) le-és felszállni.

A településen 10 db kamera lett kihelyezve. Már most látszik a visszatartó ereje. Rögzített felvételeket készít. A tájékoztatóban, a rendeletben, a szabályzatban- ez utóbbiak is nyilvános- benne van a kamerák pontos címe.

170 m<sup>3</sup> szociális tűzifát nyertünk, mely kiszállításra került. Ezen felül még vásároltunk tűzifát melynek a kiszállítása még most is folyamatban van. Összesen az elmúlt évben 350 m<sup>3</sup> fa lett kiszállítva a rászorulóknak. Téves az az elképzelés, hogy „íratni” vagy „igényelni” kell a fát, ugyanis nem jár, hanem rászorultsági alapon lehet odaítélni a szociális tüzelőanyagot. Sok ember él nehéz körülmények között. Szociális támogatásokra 25 millió forint lett költve.

Az Agláriához vezető út felújítása megtörtént, de sajnos az állam megóvással nem sokan törődnek. Nehéz úgy építkezni, fejleszteni, hogy senki nem foglalkozik a megóvással. Jó látni, hogy sokan használják szabadidő eltöltésre, sportolásra stb., de van, aki ráengedte a tárcsát, szétnyomta a szélét, a padkát stb. A Kossuth utca 2-től a Vízműig terjedő útszakasz terve most készül, körülbelül áprilisban kezdődhetnek meg a munkálatok.

## II. NAPIREND

- Tájékoztatás a 2024. év terveiről

Előadó: Maksa Mátyás polgármester

### **Maksa Mátyás polgármester:**

Két pályázat lett benyújtva. Az egyik pályázat egy új autó vásárlásra, mert a Wolksvagent már nagyon sokat kell javítani. A másik humánfejlesztések pályázat. Ez a projekt sokfajta tevékenységet foglalna magába drogrevenüciót, rendezvényeket, nyelvtanulást stb. Szeretném ebben a pályázatban a már meglévő kamerarendszert bővíteni, 6 db kamerát szeretnénk még vásárolni.

A kamerák üzemeltetéséhez több helyen a lakókkal kell szerződést kötni a kamerához szükséges áramellátásra. Ezekben az esetekben egy külön óra méri a fogyasztást, mely megközelítőleg 6 kw-ot jelen havonta.

Kevesebb mint 928 millió forintból fogunk gazdálkodni. Az Önkormányzat 104 millió forintból, a Polgármesteri Hivatal 70 millió forintból fog gazdálkodni. A temetőnél maradtak a díjak, de a jövőben el kell gondolkodni, hogy mennyi legyen a térítési díj az ecsédieknek és az idegeneknek. A temetőnk tiszta és rendezett egyre több halottat hoznak ide temetni. Az óvoda 30 millió forinttal többől fog gazdálkodni. A bér miatt lesz több. A bölcsőde 23 millió forintból fog gazdálkodni. A konyha plusz 10 millió forinttal többre kerül, 20 millió forint a hiány. Az adóerőképességünk nagyon kicsi.

A szociális ágazatban- házi segítségnyújtás- 5 millió forintot, a szociális étkeztetéshez további 5 millió forintot kell hozzátenni az állami normatíván felül.

A temetőbe új urnafalakat szeretnék vásárolni, valamint, ha pályázati lehetőség lenne akkor egy új kisebb ravatalozó megépítése is szóba kerülhet a kinti üres parcella részen.

Virágosítunk is, de sajnos sokszor összetörik a ládákat, kiszedik a virágokat, de ezeket mindig pótoljuk.

Út felújítást is tervezünk a Hársfa utca 2-32-ig terjedő útszakasz vonatkozásában, valamint a Szabadság utca Konyha előtti útszakasz szélesítését. Minden pályázati lehetőséget meg kell ragadnunk az utak és járdák felújítására. Köszönöm, hogy meghallgattak. Kérem tegyék fel kérdéseiket.

### III. NAPIREND

#### ➤ Egyebek / kérdések, hozzászólások /

#### **Prisztóka Miklósné Ecséd, Szabadság utca 44/1. szám alatti lakos:**

Újabb dolgokat nem hallottunk. Egyedül az óvoda tornaterme, valamint a bölcsőde készült el, de mi van az iskola tornatermével? Hány lakosa van a településnek? Ki tartja fenn a faluházat? Az árkok rendezésére mi is kaptunk pénzt, de ebből csak egy kevés árok lett rendbe téve. Összefogásról ezen a településen nem lehet hallani. Nálunk is van egy kis csapat, aki szeretne többet tenni a településért. A sport klub is tönkre lett téve. Misi Jani bácsi házát is meglehetett volna vásárolni. ahol kiállításokat lehetne szervezni. Az jó dolog, hogy tűzifát kapnak a rászorulóknak, de sokan vannak, akiknek még az összevágásra sincs pénzük. Jó volt a csomag, de az nem volt 8. 500 Ft. A képviselő-testület tagjai nem végzik rendesen a munkájukat, úgy látszik nem jól választottunk. A közbiztonság terén is lehetne fejlődni, miért nem lehet a drog terjesztőkkel és prostituáltakkal valamit kezdeni. Mi van a civil házzal?

#### **Maksa Mátyás polgármester:**

Az elmúlt időszakban több milliárdot költöttünk fejlesztésekre. Az iskola tornatermének építését kiemelt beruházásnak minősítették, de sajnos az Ukrajna területén zajló háborúnak köszönhető veszélyhelyzetből adódó nehéz gazdasági helyzet miatt a beruházást megállították, amely tervezési szakaszban volt. A fiataloknak 6 lakást adtunk át. A születések száma növekszik. A település lakossága is növekszik. A település biztonságos. Az óvoda tornatermének megépítése és átadása a kivitelező miatt csúszott. A 40 millió forint, nem árkok rendbetételére kaptuk, hanem csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítésére, az elnyert összeg ennyire volt elég. A település legkritikusabb pontjaira kellett koncentrálni, bővíteni kellene a rendszert, igyekszem megtalálni a szükséges forrást, ugyanakkor a község szempontjából nagy jelentőséggel bír ez a fejlesztés a vízvezetés tekintetében. Megkérdezném Ön hányszor járt a civil házban? Az, hogy senki se jár oda, erről mi nem tehetünk. Szabó Zsolt képviselő úrral is voltunk ott, hogy valamilyen pályázati forrást keressünk a felújításra. Én az adventi rendezvényünkkel nem dicsekednék, hiszen csak elenyésző számban vettek részt rajta. Én úgy gondolom minden civil szervezettel jó a kapcsolat. A kluboknak egyéb tekintetben saját maguknak kell megoldani a belső gondjaikat. A rendezvényeinkre minden civil szervezet kap meghívót. Összefogás csak azzal lehet, aki ezt pártolja, partner ebben. A focinál, amit a vezetők csináltak az nem az én gondom. Karácsonykor a sportpályánál voltam mert, betörték. Hol vannak ilyenkor a vezetők? A néptánc kapott egy házat és 7 millió forintot felújításra, eredetileg úgy volt, hogy Magdi néni gyűjteménye is ebben az épületben kap helyet. A Misi Jani bácsi házára nincs

pénz. Az infláció miatt az árak jelentősen emelkedtek, de, a 70 éven felülik élelmiszer csomagjának a tartalma évek óta nem változik, ugyanazokat a termékeket állítottuk össze, mint az előző években is. A tűzifát 30 ezer Ft+ÁFÁ-ért vettük + 8 500 Ft/m<sup>3</sup> volt a szállítás. Sajnos az összevágást már nem tudjuk finanszírozni. Ebben az évben is már 35 m<sup>3</sup> fát szállítottunk ki a rászorulóknak. A település a biztonságos települések közé sorolható. A drogról kell beszélni, ha kevés mennyiség van nála saját használatra, akkor nem lehet velük mit kezdeni. Magdika néni, aki a Nők klubja tagja panaszskodik, hogy még a Nők klubja sem látogatja a civilházat, talán kétszer voltak lent a tavalyi évben pedig használatra is megkapták volna. Az Önkormányzat fizeti a rezsit, de nem az ő feladata, hogy a látogatókat megszervezze. Persze, ha igény van rá segítem Magdika néni munkáját, mint ahogyan eddig is tettem. A klubok működése, összetartása a vezetők feladata. Közösen kell megoldani, hogy mit akarnak.

**Pásztor Ferenc Ecséd, Kossuth Lajos utca 130. szám alatti lakos:**

A Búzás hídon lesz-e valamikor járda?

**Maksa Mátyás polgármester:**

A tervek készülnek, ehhez azonban le kell teljesen zárni a hidat. 20-30 millió forint kell a megvalósításhoz. Bízom benne, hogy az elkövetkező években találunk rá pályázati forrást és megtudjuk valósítani a felújítást.

**Hegedűs Jánosné Ecséd, Hársfa utca 58. szám alatti lakos:**

Azt szeretném megkérdezni, hogy indul-e majd a választásokon, Polgármester úr?

**Maksa Mátyás polgármester:**

A faluban azt hallani, hogy nem, de természetesen indulok, szeretném folytatni a település érdekében végzett munkát.

**Vágner Attila Ecséd, Bercsényi Miklós utca 44. szám alatti lakos:**

A zöldterület karbantartásánál, tisztításhoz gépek, eszközök kerültek beszerzésre. Hol vannak ezek a gépek, megvannak-e még? Használja-e őket valaki? Az Önkormányzat miért nem használja ezeket az eszközöket? A tűzifa támogatást mindenki megkapta? Nekem közterület foglalást kellett kérnem, amit meg is kaptam. Másokat miért nem lehet felszólítani, hogy ne a közterületet foglalják. Ismét apuka lettem. Köszönjük szépen az újszülöttek életkezdési támogatását, de miért kell ehhez munkáltatói igazolást becsatolni, amikor ez mindenkinek jár.

**Maksa Mátyás polgármester:**

A gépeink a Szél tanyán vannak. Technikailag jobban járunk, ha pl. a faszállítást a Fiattal oldjuk meg és nem a traktorral, időben is sokat nyerünk. nem mindenre tudjuk jól használni ezeket a gépeket. Sajnos ezekre a gépekre plusz embert nem tudunk felvenni. Mozgósítani szoktam embereket a településről, akik elvégzik a téli hótakarítást az utakról. Ebben az évben Fejes Bálint végzi ezt a feladatot. A múltkor amikor csőtörés volt a Vízműnél akkor is ő volt ott a gépével. A támogatásról annyit, hogy bármikor kerülhetnek emberek olyan helyzetbe, hogy szükségük lehet a támogatásra. A közterület egy nagyon macerás terület, olyan embereket kellene megbüntetni, akik amúgy is nehéz anyagi helyzetben vannak. A jogszabály előírja, hogy a települési támogatás esetén is az igénybevételt kérelmezni kell és ehhez csatolni szükséges a jövedelem igazolást.

**Varga Mihályné Ecséd, Akácfa utca 22. szám alatti lakos:**

A kuka minden házhoz kötelező, mert az az érzésem, hogy akinél nincs kirakva annak a szemete a Horti úton landol. A temetőnél a parkoló rendezése kialakítása szintén megoldást keres. A Luda közben a járdán nem lehet eljágni a kiboruló borostyán miatt. Árkok rendbetétele, az árkokat be lehet tömni?

**Maksa Máttyás polgármester:**

A kuka mindenkinek kötelező, a vonatkozó szerződést mindenkinek egyedileg kell megkötnie a hulladékszállítóval. Ezt mi nem tudjuk ellenőrizni, nincs rálátásunk a nyilvántartásra. A lomtalanításkor is csak attól nem vitték el a kihelyezett lomot, aki nem fizette be a szemétszállítási díjat. A szemétszállítás nem tartozik hozzánk. Panasz esetén azonban mi is jelzéssel élünk a szolgáltató felé. A temetőnél már a hidat is arrébb tettük ezzel is segítve a parkolást. Amennyiben lesz rá pénz le fogjuk aszfaltozni a területet és akkor már fel lehet festeni a parkolót. Nagyobb ünnepeken a hátsó kapu nyitva van, ami segíti a parkolást. Az árkok betöméséről nem kérjük a véleményünket önként tömnek be. Beletesznek egy kis átmérőjű csövet, ami hamar eltömődik, a tisztítása pedig nem megoldott. Kb. 1 milliárd forint kellene ahhoz, hogy a településen a vízvezetés megoldott legyen. Sajnos nem csak a belterületen tömnek be az árkokat, hanem most már a külterületen is egyre több árkot, vízvezetőt szántanak be a gazdák. Van-e még kérdés? Ha nincs, köszönöm, hogy eljöttek.

kmft.

  
dr. Orosz Mária Csilla  
jegyző



  
Maksa Máttyás  
polgármester